

ВДОХНОВЕНИЕ

«ПОПРОШУ У МАМЫ КРАСОК...»

15 мая в мире отмечается Международный день семьи. Согласитесь – отличный повод для очередного уютного тёплого вечера в кругу родных и близких. Как вы любите проводить время вместе? Петь песни? Печь блины? Или может быть, играть в догонялки? Предлагаем организовать дома... детскую литературную гостиную и почитать добрые стихи авторов из городского объединения «Северный огонёк».

Устраивайтесь поудобнее, уважаемые слушатели, отправляемся в творческое путешествие...

Паучок

Живёт в уголке паучок,
Невзрачный такой мужичок.
Муха сядет ли рядом, жучок,
Он их – хвать! – и скорей в сундучок,
Крышкой хлопнет. Её на крючок.
И тихо, ни звука – молчок...
Я не стану пенять паучку,
И по мухе скорбеть и жучку.
Есть и люди, как тот паучок.
Ну да ладно, прижму язычок.

Никон СОЧИХИН

Весеннюю песню синички
Не спутаешь ни с какой.
Усердно старается птичка,
Ведя перекличку с весной.

Весна эту песню услышит,
И тут же нам знак подаёт:
То от тепелью задышит,
То солнце плярче пришлёт.

А если птиц хор соберётся,
Да запоют в перелив,
Весна им в ответ отзовётся –
Подхватит капелью мотив.

Всё чаще встречаем с улыбкой
Летящие с юга ветра,

И каждый из нас без ошибки
Заметит: «Так пахнет весна!»

Галина ИЛЬИНА

На большом листе бумаги
Я сейчас рисую флаги –
Завтра будет Первомай!
Попрошу у мамы красок
Самых ярких,
Самых разных.
Разрисую их сама!

Папа пусть приклепт крепко
К самоделишному древку,
Чтобы ветер их не сдул.
И пойдём на праздник с ними:
Маме – красный,
Папе – синий.
А с зелёным я пойду!

Юрис ХИСМАТУЛЛИН

Пусто во дворе соседском,
Снег не чищен и глубок –
Выкатился на крылечко
Рыжий пышный колобок.
Осмотрелся взглядом сонным,
Миловиден и курнос;
Вдруг залился лаем звонким,
Озабоченный всерьёз.

И ответил густо, важно
Наш немецкий и цепной:
«Как дела? Тебе там страшно?
Обнаружился чужой?
Ты скажи! И я на помощь
Моментально прибегу!
И обидчик по-любому
Извалится в снегу...
Ну, а нет? Так просто в гости,
Просто в гости приходи!»
И вспорхнули серой горстью
Над тропинкой воробыши...

Марина КОНДАКОВА

Лунатик грустно-серенький

По лунной серой местности
На сером вечерке
Лунатик грустно-серенький
Шёл в сером пиджаке.

Он скалы видел серые
И серый горизонт.
Тропинкой шёл он серою,
В руке был серый зонт.

Роняли звёзды серые
Сквозь толщу серых лет
На бледность лунно-серую
Неясный серый свет.

Над мрачной лунной серостью,
Над серостью в дали,
С ленивой серой скромностью
Плыл серый диск Земли.

Лунатик грустно-серенький
К пещере подошёл.
Шагнул в пещеру серую
И краски там нашёл.

Наполнил вёдра красками
Цветными, словно сны.
И полночью прекрасною
Отнёс на край Луны.

Оттуда краски вёдрами
Он щедро в небо влив,
А про поверхность лунную,
Представьте, позабыл.

Цвета достались разные
В надлунной вышине –
Планетам, солнцу ясному,
Особенно Земле.

Теперь всё разноцветное,
И даже тишина.
И только серо-бледная
Горит одна Луна.

Вячеслав САЗАНОВИЧ

Перед сном

У Алёши в тихой спальне
На оконной высоте
Зазвенел комарик маленький,
Пролетая в темноте.
На подушку на пуховую
Он усёлся под окном.
Тоже хочет сказку новую
Он услышать перед сном.
Он у бабушки Алёшиной
Хочет книжку отобрать.
Спать Алёша гость непрошёны
Очень хочет помешать.
Мы окно откроем в спальне
И прогоним, так и знай!
– Улетай, комарик маленький,
Спать Алёша не мешай!

Сергей СМЕТАНИН

МАСТЕР-КЛАСС

МИХАЙЛО ДЕРЖАЛЫЧ

Подскажите, как сделать самый крепкий узел? Положите наушники в сумку и подождите минуту. Сверхъестественная способность проводных наушников привиделося – необъяснимый феномен, который попортил поклонникам музыки немало нервов.

Но есть таинственный спаситель, способный легко решить эту проблему. Знакомьтесь – Михайло Держалыч! Бурый мишка вышел из зимней спячки и готов ударно поработить на благо всех любителей музыки

и подкастов. Фетровый держатель для наушников шьётся за 30 минут, а служит верой и правдой не один год.

Итак, для создания медведя-«самодержца» нам понадобятся: тёмно-коричневый фетр, светло-коричневые нитки мулине, картон, декоративные нос и глазки, продающиеся в магазинах для рукоделия, а также металлическая швейная кнопка, ножницы, карандаш, универсальный клей и декоративные румяна.

Сначала вырежем из картона силуэт медведя (ориентировочная длина – 10 см) и его

маленький круглый хвостик (размером чуть больше диаметра кнопки). Перенесём контуры на фетр и вырежем эти элементы. Далее ровным красивым стежком прошиваем детали по краю, подобрав цвет ниток так, чтобы он был достаточно контрастным, декоративным.

Следующий этап – пришивание кнопки. Наш спортивный медведь должен легко складываться вдвое таким образом, чтобы в образовавшейся нише могли удобно расположиться провода наушников, сложенные в несколько раз.

С обратной стороны швы от кнопки мы закрываем приклеенными носиком и хвостиком. В плотную к носу клеим глазки. В минималистичном варианте на этом можно остановиться. Если же продолжить декорирование мишкы, то парой стежков вышиваем круглый рот и наносим румяна.

Михайло Держалыч, спасатель ваших нервов, готов! Если не поленитесь и сшить ему братца, можно и зарядное устройство укротить – тогда в сумке или рюкзаке всегда будет безупречный порядок!

Подготовлено
Людмилой ВОЛКОВОЙ,
руководителем студии
детского творчества и анимации
ДИ «Нефтяник»

